



В Оренбургской области вынесен приговор жителю Абдулино, который убил своего знакомого



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 50-летнего жителя города Абдулино. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием установлено, что в ночь на 21 февраля 2019 года в процессе совместного употребления спиртных напитков между обвиняемым и 65-летним потерпевшим произошла ссора, после чего хозяин дома пошел в другую комнату отдыхать, а гость ударил его топором по голове, когда последний спал.

23 апреля 2019 года Абдулинским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении обвиняемого, который осужден к наказанию в виде лишения свободы сроком на 9 лет 4 месяца в исправительной колонии строгого режима.

25 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1341805/folder/folder/1048783>